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Cher parent/tuteur, chère tutrice :
La santé de votre enfant est importante pour nous. Dès le plus jeune âge, les enfants développent des habitudes qui forgeront leur santé tout au long de leur vie. Le Département de l’Éducation de l’État de New York exige une éducation à la santé pour tous les élèves des grades K-12, y compris des cours sur le VIH. Dans les écoles publiques de la Ville de New York, les cours d’éducation à la santé comprennent des leçons sur la santé et la sécurité personnelles ; la nutrition et l’activité physique ; le bien-être socioémotionnel et la santé mentale ; la prévention de la consommation d’alcool, de tabac et d’autres drogues ; la croissance et l’épanouissement, et la prévention des maladies et des problèmes de santé.
Cette année, votre enfant suivra les cours d'un programme d'études intitulé Growing Up and Staying Safe (Grandir et rester en sécurité). Les cours sont médicalement exacts, inclusifs et adaptés à l’âge. Les écoles publiques de la Ville de New York les ont développés en coopération avec des experts en santé, des leaders communautaires, des parents et des éducateurs. 
Du Kindergarten au 6e grade, les élèves apprennent à :
· rester en bonne santé et à éviter les maladies,
· développer l’estime de soi et le respect de leur corps, 
· prôner la gentillesse et l’empathie, et 
· communiquer avec des adultes de confiance. 
Veuillez consulter les aperçus des leçons pour les niveaux de grade inclus pour en savoir plus.
Les parents, les tuteurs/tutrices et les écoles poursuivent un objectif commun : celui de vouloir que nos élèves, de tout âge, soient en bonne santé dans tous les aspects de leur vie. Nous respectons votre rôle en tant que parents, tuteurs ou tutrices en charge d’inculquer à votre enfant des comportements sains qui conviennent à vos croyances et à vos valeurs familiales. Nous vous encourageons à discuter avec votre enfant de ce qui est enseigné en cours d’éducation à la santé et à parler à son enseignant ou enseignante, à la personne en charge de la coordination des parents ou à me contacter. Si vous avez des questions, veuillez me contacter, comme suit : Phone Number. 
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